

Más Apoyo a Agricultura Anuncia Ministro del MAG

Entre los programas contemplados en el plan de Desarrollo Económico y Social de 1978-1982, merecen ser mencionados los que están dirigidos a lograr la modernización de nuestra agricultura y ganadería, con el convencimiento de que es necesario utilizar en forma más eficiente los recursos disponibles, dijo el Ministro Ing. Rutilio Aguilera durante la inauguración del Centro de Tecnología Agropecuaria, CENTA.

El CENTA está ubicado en el kilómetro 33 de la carretera hacia Santa Ana, a un costado de la Escuela de Agricultura y comprende un complejo de edificios administrativos, laboratorios, invernaderos y campos de experimentación que estarán a la orden de todos los agricultores salvadoreños y de Centro América. Es considerado el primero en su género en el área.

El acto de inauguración fue el sábado a las diez de la mañana con

la presencia del Presidente Romero y de casi todos los miembros del gabinete así como funcionarios de organismos internacionales vinculados con el desarrollo agrícola del país y agricultores y ganaderos en General.

Uno de los objetivos del CENTA es poner a la disposición de los

—Favor pase a la Pág. 68.

En La Libertad

Millares de Personas Asisten a "Segundo Festival de Puerto"

Las instalaciones, del complejo turístico de Puerto de La Libertad fueron insuficientes para albergar a los centenares de personas que llegaron de todo el país al Segundo Festival de Puerto, realizado el sábado anterior.

La señorita Lorena Molina Alvarez, Reina de las Fiestas Patronales de Zacatecoluca, fue electa Reina del Festival y coronada por el coronel Miguel Angel Rivera, de la Marina Nacional.

La nueva soberana, estudiante de bachillerato, elogió la ardua labor que están realizando los vecinos de la ciudad portuaria, especialmente en construir sitios de recreo para los turistas. Dijo que el ejemplo del comité turístico lo deberían tomar muy en cuenta

las autoridades de Turismo y de la libre empresa para llevar a cabo obras en la costa.

El festival se inició a las ocho de la noche terminó hasta las cinco de la mañana de ayer hora en que los visitantes se dirigieron a las distintas playas.

Miembros del comité de turismo manifestaron que la competencia de pesca se realizará el 17, 18 y 19 con la participación de expertos de ese deporte de El Salvador y de Centro América. Dijeron que el cambio de las competencias se hizo en vista de que en los últimos días estaban azolando fuertes vientos y podía ocurrir alguna desgracia. La inauguración se llevará a cabo en el muelle.

Inician la Inscripción de Animales en "Agro-Expo 78"

—Por Alfonso Araujo— Las oficinas de la V Feria Nacional Agropecuaria, Industrial y Comercial, "AGRO-EXPO 78 GABINO MATA HIJO" instaladas en la Feria Internacional, está proporcionando toda la información necesaria a los ganaderos interesados en la inscripción de animales bovinos y equinos. Por otra parte, según se informó, amplia e intensiva campaña proporcional se está desarrollando en el interior de la República, a fin de lograr en el próximo evento, una superación más concreta y efectiva, tanto en los objetivos de

exhibición, como en la comprobación de calidad de carne, producción y comercialización que constituyen la base del evento.

Para incentivar los esfuerzos de una mejor exposición este año, el Presidente del Comité Organizador Ing. Agrónomo Mauricio Antonio Salazar ha formulado atenta invitación a los ganaderos del país con el propósito de que participen en "AGRO EXPO 78 GABINO MATA HIJO", a celebrarse del 18 al 23 de abril en la Feria Internacional.

—Favor pase a la Pág. 72.



FIFA. Dr. Joao Havelange, Presidente de FIFA, llegó ayer al país. (Foto de Peñate Zambrano).

Directiva de ASES Eligen en S. Ana

SANTA ANA. Antier tomó posesión la Nueva Junta Directiva de la Asociación de Secretarías Ejecutivas de El Salvador, (ASES), filial Santa Ana, electa para el periodo social 1978/79. El acto se realizó con asistencia de delegaciones de las diversas seccionales del país y personas invitadas.

La nueva directiva la forman:

—Favor pase a la Pág. 72.



GUITARRISTA. Para ofrecer una serie de actuaciones en esta capital llegó ayer al país la guitarrista canadiense Llona Boyd. En Ilopango fue recibida por los señores Carlos Payet y Dr. Roberto Bracamonte. (Foto de Peñate Zambrano).

La Política no Cabe en el Fútbol: Joao Havelange

Por Guillermo Peñate Zambrano. "En el fútbol no cabe la política. Los torneos mundiales se llevan a cabo atendiendo la solicitud de uno de los países miembros de FIFA y después de analizar las posibilidades del solicitante" dijo ayer a EL DIARIO DE HOY, el Dr. Joao Havelange, Presidente de la Federación Internacional de Fútbol Asociado, al arribar al Aeropuerto Internacional de Ilopango.

Se ha especulado que el Dr.

Havelange efectúa esta visita por Centro América y el Caribe buscando el respaldo de las federaciones de fútbol para su reelección en ese cargo. La elección deberá efectuarse en julio en Argentina.

Sobre este particular el Dr. Havelange dijo: "Mi visita es puramente de carácter técnico. Nada tiene que ver con su reelección. Explicó que por el Ilopango.

—Favor pase a la Pág. 76.

Jefe de Policía Investiga Golpiza a un Estudiante

"Estamos investigando muy a fondo el caso del joven estudiante José Francisco Rivera, de 22 años, que se encuentra grave en el Hospital del I.S.S.S. según se dice a causa de una golpiza que le propinaron en una celda agentes de la Policía Municipal", declara a EL DIARIO DE HOY el mayor Juan Alcides Avilés, director de ese cuerpo policial.

"Al comprobarse la responsabilidad de alguno o algunos agentes bajo mi mando —agrega— serán puestos inmediatamente a la orden de los tribunales, para que

respondan de sus acciones que en ningún momento cuentan con el aval de esta dirección, ya que en la Policía Municipal estamos para velar por la seguridad de la ciudadanía honrada y no para perjudicarla".

"Agradezco en lo que vale a EL DIARIO DE HOY el haberle dado cabida en sus páginas a la denuncia del estudiante Rivera, ya que el periodismo es una guía para mí y por lo tanto se merece todo respeto. En la Policía Municipal,

—Favor pase a la Pág. 72.



LOS HERMANOS CARCAMO. El conjunto de guitarra de Los Hermanos Cárcamo, de Atiquizaya, partió via TACA a Nueva Orleans para amenizar la Semana de El Salvador en esa ciudad. Esto, dijeron, dará mayor luz a los actos. (Foto de Peñate Zambrano).

Diario El Mundo Agradece Nuestra Felicitación, que Mucho Estimamos

Nuestro colega en su edición del viernes 10, agradece nuestra felicitación. El texto dice:

NUESTROS AGRADECIMIENTOS

"En esta misma página reproducimos la noticia del estimado colega EL DIARIO DE HOY, publicada en su edición de ayer y relativa al nuevo aniversario de fundación de EL MUNDO.

"En esa noticia, el prestigioso rotativo tiene conceptos que mucho nos honran y que nosotros, en ocasiones similares, hemos tenido verdadera complacencia en expresar con respecto a EL DIARIO DE HOY".

"Todos los que laboramos en esta empresa, desde los miembros de su Junta Directiva, ejecutivos, periodistas, jefes y empleados administrativos, técnicos y trabajadores en general, queremos patentizar nuestros profundos y sinceros agradecimientos a los estimados amigos de EL DIARIO DE HOY, especialmente a su Director Ing. Enrique Altamirano Madriz, digno sucesor de ese gran periodista que fue Napoleón Viera Altamirano".

"Los conceptos vertidos por el colega nos alientan para seguir en esa batalla de servicio al país que tan noble y eficazmente realiza EL DIARIO DE HOY".